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Для 80 учнів 9-х класів вирішено закупити зошити в клітинку та в лінійку для контрольних робіт.
Кожному учневі потрібно 9 зошитів у клітинку, а в лінійку  — у три рази менше. Вартість одного
зошита (у клітинку або в лінійку) становить 3  грн. При купівлі зошитів в упаковках по 10 штук у
кожній надається знижка 5%.

1. Визначте загальну кількість N зошитів у клітинку та в лінійку, які потрібно закупити для 80
учнів.

2. Скільки гривень коштуватимуть усі N зошитів, якщо купувати їх в упаковках по 10 штук (з
урахуванням знижки)?


